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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO. 

 

01. OFÍCIO n° 179, do Gabinete do Prefeito Municipal, com data do dia 18 de agosto de 2021, 

encaminhando a este poder legislativo minuta de projeto de lei que cria a concessão de benefícios 
eventuais da política municipal de assistência social.  

02. OFÍCIO nº 180, do Gabinete do prefeito municipal, com data do dia 18 de agosto de 2021, 

encaminhando a este poder legislativo projeto de lei para criação do conselho municipal de segurança 
alimentar – CONSEA. 

03. OFÍCIO n° 184, do gabinete do prefeito municipal, com data do dia 26 de agosto de 2021, 

respondendo aos ofícios os quais encaminharam todos os requerimentos aprovados na sessão ordinária 
realizada no dia 20 de agosto. O poder executivo informa que as solicitações foram remetidas para as 

devidas secretarias para a devida tomada de medidas.  

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI 

 

01. PROJETO Nº 08, PROCESSO Nº 11. PROCEDÊNCIA: prefeitura municipal de Tracuateua-PA. 

EMENTA: Dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais da política municipal de assistência 

social e dá outras providências.  

 

02. PROJETO Nº 09, PROCESSO Nº12. PROCEDÊNCIA: prefeitura municipal de Tracuateua-PA. 

EMENTA: cria o conselho municipal de segurança alimentar - COMSEA – do município de 

Tracuateua-PA.  

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR MARCELO DA FARMÁCIA, na 

condição de membro da comissão de Meio Ambiente, solicitando ao secretário de Meio Ambiente, 

senhor Higor Andrade, e responsável pela secretaria de infraestrutura, uma reunião para serem debatidas 

propostas ambientais em prol do município.  

   

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, solicitando 

estudos técnicos para realizar um levantamento para construção de quebra-molas na Avenida 

Hamilton João Pinheiro, em frente à casa do seu Areste. 

 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando 

recuperação do trecho que liga a Travessa Raimundo Laranjeira até a Rua da Campina, município de 

Tracuateua-PA. 

 

04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando 

estudos técnicos para contratar profissionais Médicos Pediatras para atender nas unidades básicas do 

Município, Município de Tracuateua-PA. 
 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando a 
recuperação da iluminação pública da Comunidade de Arraial do São João, Município de 
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Tracuateua-PA. 

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA PARLAMENTAR PAULA MELO, solicitando e reforçando 

a solicitação apresentada pelo vereador Davi Gama, requerendo a manutenção do ramal da 

Comunidade de Arraial do São João, Município de Tracuateua-PA. 
 

07. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, requerendo manutenção 

do microssistema de abastecimento de água da Comunidade de Arraial do São João, Município de 

Tracuateua-PA. 
 

08. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, solicitando ao poder 

executivo municipal serviços de ordem técnica e financeira para construção de uma praça ao lado do 

Hospital municipal de Tracuateua.   

 

09. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TALITO, reiterando a solicitação contida 
no requerimento de nº 101/2021, aprovado por unanimidade na sessão ordinária realizada no dia 26 

de fevereiro do corrente ano, solicitando o piçarramento das vias de acesso, bem como serviços de 

tubulação para a comunidade do Flexal, Município de Tracuateua-PA 
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